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ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ  

1. Ποιο είναι το φφλο ςασ; ςελ.4 

2. Πόςα χρόνια εργάηεςτε ςτο ΟΠΑ; ςελ.5 

3. Ποια είναι θ βακμίδα ςασ; ςελ.6 

4. Η ςτάςθ των οργάνων διοίκθςθσ απζναντί μου με ικανοποιεί. 

ςελ.7 

5. Το Πανεπιςτιμιο παρζχει ιςότιμθ και δίκαιθ μεταχείριςθ. ςελ.8 

6. Η γνϊμθ μου λαμβάνεται υπόψιν ςε κζματα που αντιμετωπίηει 

το τμιμα μου. ςελ.9 

7. Το Πανεπιςτιμιο μου προςφζρει ικανοποιθτικζσ παροχζσ εκτόσ 

τθσ χρθματικισ αμοιβισ (ειδικζσ εκδθλϊςεισ, κοινωνικζσ 

δράςεισ, υποςτιριξθ ςε επίπεδο αδειϊν, υπθρεςίεσ για τθ 

φροντίδα τζκνων κ.α.). ςελ.10 

8. Το τμιμα μου με υποςτθρίηει ςτο ζργο μου. ςελ.11 

9. Είμαι ικανοποιθμζνοσ/ικανοποιθμζνθ από το εργαςιακό 

περιβάλλον. ςελ.12 

10.  Αμείβομαι ικανοποιθτικά για το ζργο που προςφζρω. ςελ.13 

11.  Αξιοποιοφνται οι ικανότθτεσ και οι δεξιότθτζσ μου εντόσ του 

Ιδρφματοσ. ςελ.14 

12.  Μου παρζχονται αρκετζσ ευκαιρίεσ ανάπτυξθσ και εξζλιξθσ. 

ςελ.15 

13.  Αιςκάνομαι ότι υπάρχει αναγνϊριςθ και επιβράβευςθ για το  

ζργο μου. ςελ.16 

14.  Η εργαςία ςτο Πανεπιςτιμιο μου παρζχει ςτακερότθτα. ςελ.17 

15.  Οι ςχζςεισ μεταξφ των ςυναδζλφων είναι καλζσ. ςελ.18 

16.  Το αντικείμενο του ζργου μου ςτο Πανεπιςτιμιο είναι 

ενδιαφζρον. ςελ.19  

17.  Είμαι ικανοποιθμζνοσ/θ ςυνολικά από τθν εργαςία μου. ςελ.20 
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Ειςαγωγι  
΢τθν παροφςα αναφορά παρουςιάηονται τα αποτελζςματα τθσ ζρευνασ 

ικανοποίθςθσ του διδακτικοφ προςωπικοφ του Οικονομικοφ Πανεπιςτθμίου Ακθνών 

που πραγματοποιικθκε από τισ 06.11.2023 – 13.11.2023. 

Σο ερωτθματολόγιο εςτάλθ ςε όλο το διδακτικό προςωπικό του ΟΠΑ ιτοι 345 άτομα 

που είναι μζλθ ΔΕΠ, ΕΔΙΠ, ΕΣΕΠ, ΕΕΠ, ειδικό διδακτικό προςωπικό, ςυμβαςιοφχοι 

διδάςκοντεσ και ομότιμοι κακθγθτζσ. 

Η αξιολόγθςθ πραγματοποιικθκε με τθ χριςθ ερωτθματολογίου θλεκτρονικισ 

μορφισ (Limesurvey), το οποίο περιλαμβάνει 17 ερωτιςεισ κλειςτοφ τφπου, 

ομαδοποιθμζνεσ ςε 2 ενότθτεσ (ερωτιςεισ εργαςιακισ ικανοποίθςθσ και 

δθμογραφικά ςτοιχεία). 

Η κλίμακα μζτρθςθσ που χρθςιμοποιικθκε ςτισ ερωτιςεισ εργαςιακισ 

ικανοποίθςθσ είναι θ επταβάκμια κλίματα ίςων διαςτθμάτων που λαμβάνει τιμζσ: 

Διαφωνώ απόλυτα, Διαφωνώ πολφ, Διαφωνώ λίγο, Οφτε διαφωνώ, οφτε ςυμφωνώ, 

΢υμφωνώ λίγο, ΢υμφωνώ πολφ, ΢υμφωνώ απόλυτα.  

΢υνολικά ςυγκεντρώκθκαν 56 ερωτθματολόγια πλιρωσ ςυμπλθρωμζνα. 

Σα αποτελζςματα παρουςιάηονται ςε ραβδογράμματα και πίνακεσ. 
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Ποιο είναι το φφλο ςασ; 
Απάντθςθ Μζτρθςθ Ποςοςτό 

ΑΝΔΡΑ΢ 40 71,43% 

ΓΤΝΑΙΚΑ 15 26,79% 

ΑΛΛΟ 0 0,00% 

Καμία απάντθςθ 1 1,79% 

Πίνακασ 1: Κατανομι φφλου 

 

Figure 1: Ραβδόγραμμα το φφλο 
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 Πόςα χρόνια εργάηεςτε ςτο ΟΠΑ; 
Απάντθςθ Μζτρθςθ Ποςοςτό 

Λιγότερο από 5  10 17,86% 

5-10  5 8,93% 

10-20  21 37,50% 

Περιςςότερο από 20  20 35,71% 

Πίνακασ 2: Κατανομι για τα χρόνια εργαςίασ 

 

Figure 2: Ραβδόγραμμα για τα χρόνια εργαςίασ 
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Ποια είναι θ βακμίδα ςασ; 
Απάντθςθ Μζτρθςθ Ποςοςτό 

Μζλοσ ΔΕΠ  41 73,21% 

Λοιπό διδακτικό προςωπικό   14 25,00% 

Σεχνικό προςωπικό 1 1,79% 

Πίνακασ 3: Κατανομι βακμίδασ 

 

Figure 3: Ραβδόγραμμα για τθν βακμίδα 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

7 
 

Η ςτάςθ των οργάνων διοίκθςθσ απζναντί μου με ικανοποιεί: 
Απάντθςθ Μζτρθςθ Ποςοςτό 

Διαφωνώ απόλυτα  5 8,93% 

Διαφωνώ πολφ  8 14,29% 

Διαφωνώ λίγο  0 0,00% 

Οφτε διαφωνώ, οφτε ςυμφωνώ  7 12,50% 

΢υμφωνώ λίγο  7 12,50% 

΢υμφωνώ πολφ  17 30,36% 

΢υμφωνώ απόλυτα  11 19,64% 

Καμία απάντθςθ 1 1,79% 
Πίνακασ 4: Κατανομι ικανοποίθςθσ από διοικθτικά όργανα 

Σο 23.22% (13 άτομα) διαφωνεί ζςτω και λίγο με τθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

Σο 12,50% (7 άτομα) οφτε διαφωνεί, οφτε ςυμφωνεί με τθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

Σο 62.5% (35 άτομα) ςυμφωνεί ζςτω και λίγο με τθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

Σο 1,79% (1 άτομο) δεν ζχει απαντιςει ςτθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

 

Figure 4: Ραβδόγραμμα ικανοποίθςθσ από διοικθτικά όργανα 
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Το Πανεπιςτιμιο παρζχει ιςότιμθ και δίκαιθ μεταχείριςθ: 
Απάντθςθ Μζτρθςθ Ποςοςτό 

Διαφωνώ απόλυτα  5 8,93% 

Διαφωνώ πολφ  10 17,86% 

Διαφωνώ λίγο  2 3,57% 

Οφτε διαφωνώ, οφτε ςυμφωνώ  2 3,57% 

΢υμφωνώ λίγο  9 16,07% 

΢υμφωνώ πολφ  16 28,57% 

΢υμφωνώ απόλυτα  11 19,64% 

Καμία απάντθςθ 1 1,79% 
Πίνακασ 5: Κατανομι για παροχι ιςότιμθσ και δίκαιθσ μεταχείριςθσ ςτο Πανεπιςτιμιο 

Σο 30.36% (17 άτομα) διαφωνεί ζςτω και λίγο με τθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

Σο 3,57% (2 άτομα) οφτε διαφωνεί, οφτε ςυμφωνεί με τθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

Σο 64.28% (36 άτομα) ςυμφωνεί ζςτω και λίγο με τθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

Σο 1,79% (1 άτομο) δεν ζχει απαντιςει ςτθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

 

Figure 5: Ραβδόγραμμα για παροχι ιςότιμθσ και δίκαιθσ μεταχείριςθσ ςτο Πανεπιςτιμιο 
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Η γνϊμθ μου λαμβάνεται υπόψιν ςε κζματα που αντιμετωπίηει 
το τμιμα μου: 

Απάντθςθ Μζτρθςθ Ποςοςτό 
Διαφωνώ απόλυτα 7 12,50% 

Διαφωνώ πολφ 6 10,71% 

Διαφωνώ λίγο 3 5,36% 

Οφτε διαφωνώ, οφτε ςυμφωνώ 3 5,36% 

΢υμφωνώ λίγο 14 25,00% 

΢υμφωνώ πολφ 15 26,79% 

΢υμφωνώ απόλυτα 8 14,29% 
Πίνακασ 6: Κατανομι για το αν λαμβάνεται υπ' όψιν θ γνϊμθ μου ςε κζματα που αντιμετωπίηει το τμιμα 

Σο 28.57% (16 άτομα) διαφωνεί ζςτω και λίγο με τθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

Σο 5.36% (3 άτομα) οφτε διαφωνεί, οφτε ςυμφωνεί με τθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

Σο 66.08% (37 άτομα) ςυμφωνεί ζςτω και λίγο με τθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

 

Figure 6: Ραβδόγραμμα για το αν λαμβάνεται υπ' όψιν θ γνϊμθ μου ςε κζματα που αντιμετωπίηει το τμιμα 
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Το Πανεπιςτιμιο μου προςφζρει ικανοποιθτικζσ παροχζσ εκτόσ τθσ 
χρθματικισ αμοιβισ (ειδικζσ εκδθλϊςεισ, κοινωνικζσ δράςεισ, υποςτιριξθ ςε 

επίπεδο αδειϊν, υπθρεςίεσ για τθ φροντίδα τζκνων κ.α.): 
Απάντθςθ Μζτρθςθ Ποςοςτό 

Διαφωνώ απόλυτα 9 16,07% 

Διαφωνώ πολφ 6 10,71% 

Διαφωνώ λίγο 4 7,14% 

Οφτε διαφωνώ, οφτε ςυμφωνώ 12 21,43% 

΢υμφωνώ λίγο 11 19,64% 

΢υμφωνώ πολφ 11 19,64% 

΢υμφωνώ απόλυτα 3 5,36% 
Πίνακασ 7: Κατανομι για τθν ικανοποίθςθ μου από τισ παροχζσ εκτόσ τθσ χρθματικισ αμοιβισ 

Σο 33.92% (19 άτομα) διαφωνεί ζςτω και λίγο με τθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

Σο 21.43% (12 άτομα) οφτε διαφωνεί, οφτε ςυμφωνεί με τθν ςυγκεκριμζνθ 

πρόταςθ. 

Σο 44.64% (25 άτομα) ςυμφωνεί ζςτω και λίγο με τθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

 

Figure 7: Ραβδόγραμμα για τθν ικανοποίθςθ μου από τισ παροχζσ εκτόσ τθσ χρθματικισ αμοιβισ 
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Το τμιμα μου με υποςτθρίηει ςτο ζργο μου: 
Απάντθςθ Μζτρθςθ Ποςοςτό 

Διαφωνώ απόλυτα  3 5,36% 

Διαφωνώ πολφ  7 12,50% 

Διαφωνώ λίγο  3 5,36% 

Οφτε διαφωνώ, οφτε ςυμφωνώ  2 3,57% 

΢υμφωνώ λίγο  18 32,14% 

΢υμφωνώ πολφ  12 21,43% 

΢υμφωνώ απόλυτα  11 19,64% 
Πίνακασ 8: Κατανομι για το αν το τμιμα υποςτθρίηει το ζργο μου 

Σο 23.22% (13 άτομα) διαφωνεί ζςτω και λίγο με τθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

Σο 3.57% (2 άτομα) οφτε διαφωνεί, οφτε ςυμφωνεί με τθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

Σο 73.21% (37 άτομα) ςυμφωνεί ζςτω και λίγο με τθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

 

Figure 8: Ραβδόγραμμα για το αν το τμιμα μου με υποςτθρίηει ςτο ζργο μου 
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Είμαι ικανοποιθμζνοσ/ικανοποιθμζνθ από το εργαςιακό 
περιβάλλον: 

Απάντθςθ Μζτρθςθ Ποςοςτό 
Διαφωνώ απόλυτα  7 12,50% 

Διαφωνώ πολφ  8 14,29% 

Διαφωνώ λίγο  4 7,14% 

Οφτε διαφωνώ, οφτε ςυμφωνώ  5 8,93% 

΢υμφωνώ λίγο  15 26,79% 

΢υμφωνώ πολφ  10 17,86% 

΢υμφωνώ απόλυτα  7 12,50% 
Πίνακασ 9: Κατανομι ικανοποίθςθσ από εργαςιακό περιβάλλον 

Σο 33.93% (19 άτομα) διαφωνεί ζςτω και λίγο με τθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

Σο 8.93% (5 άτομα) οφτε διαφωνεί, οφτε ςυμφωνεί με τθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

Σο 57.15% (37 άτομα) ςυμφωνεί ζςτω και λίγο με τθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

 

Figure 9:Ραβδόγραμμα για το αν είμαι ικανοποιθμζνοσ/ικανοποιθμζνθ από το εργαςιακό περιβάλλον 
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Αμείβομαι ικανοποιθτικά για το ζργο που προςφζρω: 
Απάντθςθ Μζτρθςθ Ποςοςτό 

Διαφωνώ απόλυτα  18 32,14% 

Διαφωνώ πολφ  13 23,21% 

Διαφωνώ λίγο  8 14,29% 

Οφτε διαφωνώ, οφτε ςυμφωνώ  3 5,36% 

΢υμφωνώ λίγο  6 10,71% 

΢υμφωνώ πολφ  5 8,93% 

΢υμφωνώ απόλυτα  2 3,57% 

Καμία απάντθςθ 1 1,79% 
Πίνακασ 10: Κατανομι για το αν αμείβομαι ικανοποιθτικά για το ζργο που προςφζρω 

Σο 69.64% (39 άτομα) διαφωνεί ζςτω και λίγο με τθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

Σο 5.36% (3 άτομα) οφτε διαφωνεί, οφτε ςυμφωνεί με τθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

Σο 23.21% (13 άτομα) ςυμφωνεί ζςτω και λίγο με τθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

Σο 1,79% (1 άτομο) δεν ζχει απαντιςει ςτθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

 

Figure 10: Ραβδόγραμμα για το αν αμείβομαι ικανοποιθτικά για το ζργο που προςφζρω 
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Αξιοποιοφνται οι ικανότθτεσ και οι δεξιότθτζσ μου εντόσ του 
Ιδρφματοσ: 

Απάντθςθ Μζτρθςθ Ποςοςτό 
Διαφωνώ απόλυτα  6 10,71% 

Διαφωνώ πολφ  8 14,29% 

Διαφωνώ λίγο  9 16,07% 

Οφτε διαφωνώ, οφτε ςυμφωνώ  6 10,71% 

΢υμφωνώ λίγο  11 19,64% 

΢υμφωνώ πολφ  13 23,21% 

΢υμφωνώ απόλυτα  3 5,36% 
Πίνακασ 11: Κατανομι για το αν αξιοποιοφνται οι ικανότθτεσ και οι δεξιότθτζσ μου εντόσ του Ιδρφματοσ 

Σο 41.07% (23 άτομα) διαφωνεί ζςτω και λίγο με τθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

Σο 10,71% (6 άτομα) οφτε διαφωνεί, οφτε ςυμφωνεί με τθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

Σο 48.21% (27 άτομα) ςυμφωνεί ζςτω και λίγο με τθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

 

Figure 11: Ραβδόγραμμα για το αν αξιοποιοφνται οι ικανότθτεσ και οι δεξιότθτζσ μου εντόσ του Ιδρφματοσ 
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Μου παρζχονται αρκετζσ ευκαιρίεσ ανάπτυξθσ και εξζλιξθσ: 
Απάντθςθ Μζτρθςθ Ποςοςτό 

Διαφωνώ απόλυτα  8 14,29% 

Διαφωνώ πολφ  9 16,07% 

Διαφωνώ λίγο  6 10,71% 

Οφτε διαφωνώ, οφτε ςυμφωνώ  5 8,93% 

΢υμφωνώ λίγο  11 19,64% 

΢υμφωνώ πολφ  11 19,64% 

΢υμφωνώ απόλυτα  6 10,71% 
Πίνακασ 12: Κατανομι για το αν μου παρζχονται αρκετζσ ευκαιρίεσ ανάπτυξθσ και εξζλιξθσ 

Σο 41.07% (23 άτομα) διαφωνεί ζςτω και λίγο με τθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

Σο 8,93% (5 άτομα) οφτε διαφωνεί, οφτε ςυμφωνεί με τθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

Σο 49.99% (28 άτομα) ςυμφωνεί ζςτω και λίγο με τθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

 

Figure 12: Ραβδόγραμμα για το αν μου παρζχονται αρκετζσ ευκαιρίεσ ανάπτυξθσ και εξζλιξθσ 
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Αιςκάνομαι ότι υπάρχει αναγνϊριςθ και επιβράβευςθ για το 
ζργο μου: 

Απάντθςθ Μζτρθςθ Ποςοςτό 
Διαφωνώ απόλυτα  11 19,64% 

Διαφωνώ πολφ  7 12,50% 

Διαφωνώ λίγο  3 5,36% 

Οφτε διαφωνώ, οφτε ςυμφωνώ  5 8,93% 

΢υμφωνώ λίγο  13 23,21% 

΢υμφωνώ πολφ  10 17,86% 

΢υμφωνώ απόλυτα  6 10,71% 

Καμία απάντθςθ 1 1,79% 
Πίνακασ 13:Κατανομι για το αν αιςκάνομαι ότι υπάρχει αναγνϊριςθ και επιβράβευςθ για το ζργο μου 

Σο 37.5% (21 άτομα) διαφωνεί ζςτω και λίγο με τθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

Σο 8,93% (5 άτομα) οφτε διαφωνεί, οφτε ςυμφωνεί με τθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

Σο 51.78% (29 άτομα) ςυμφωνεί ζςτω και λίγο με τθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ.  

Σο 1,79% (1 άτομο) δεν ζχει απαντιςει ςτθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

 

Figure 13: Ραβδόγραμμα για το αν αιςκάνομαι ότι υπάρχει αναγνϊριςθ και επιβράβευςθ για το ζργο μου 
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Η εργαςία ςτο Πανεπιςτιμιο μου παρζχει ςτακερότθτα: 
Απάντθςθ Μζτρθςθ Ποςοςτό 

Διαφωνώ απόλυτα 2 3,57% 

Διαφωνώ πολφ 0 0,00% 

Διαφωνώ λίγο 2 3,57% 

Οφτε διαφωνώ, οφτε ςυμφωνώ 2 3,57% 

΢υμφωνώ λίγο 5 8,93% 

΢υμφωνώ πολφ 19 33,93% 

΢υμφωνώ απόλυτα 26 46,43% 
Πίνακασ 14: Κατανομι για το αν θ εργαςία ςτο Πανεπιςτιμιο μου παρζχει ςτακερότθτα 

Σο 7.14% (4 άτομα) διαφωνεί ζςτω και λίγο με τθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

Σο 3.57% (2 άτομα) οφτε διαφωνεί, οφτε ςυμφωνεί με τθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

Σο 89.29% (50 άτομα) ςυμφωνεί ζςτω και λίγο με τθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ.  

 

Figure 14: Ραβδόγραμμα για το αν θ εργαςία ςτο Πανεπιςτιμιο μου παρζχει ςτακερότθτα 
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Οι ςχζςεισ μεταξφ των ςυναδζλφων είναι καλζσ: 
Απάντθςθ Μζτρθςθ Ποςοςτό 

Διαφωνώ απόλυτα  4 7,14% 

Διαφωνώ πολφ  0 0,00% 

Διαφωνώ λίγο  7 12,50% 

Οφτε διαφωνώ, οφτε ςυμφωνώ  6 10,71% 

΢υμφωνώ λίγο  8 14,29% 

΢υμφωνώ πολφ  20 35,71% 

΢υμφωνώ απόλυτα  11 19,64% 
Πίνακασ 15: Κατανομι για το αν οι ςχζςεισ μεταξφ των ςυναδζλφων είναι καλζσ 

Σο 19.64% (11 άτομα) διαφωνεί ζςτω και λίγο με τθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

Σο 10.71% (6 άτομα) οφτε διαφωνεί, οφτε ςυμφωνεί με τθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

Σο 69.64% (39 άτομα) ςυμφωνεί ζςτω και λίγο με τθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ.  

 

Figure 15: Ραβδόγραμμα για το αν οι ςχζςεισ μεταξφ των ςυναδζλφων είναι καλζσ 
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Το αντικείμενο του ζργου μου ςτο Πανεπιςτιμιο είναι 
ενδιαφζρον: 

Απάντθςθ Μζτρθςθ Ποςοςτό 
Διαφωνώ απόλυτα  1 1,79% 

Διαφωνώ πολφ  0 0,00% 

Διαφωνώ λίγο  1 1,79% 

Οφτε διαφωνώ, οφτε ςυμφωνώ  7 12,50% 

΢υμφωνώ λίγο  1 1,79% 

΢υμφωνώ πολφ  22 39,29% 

΢υμφωνώ απόλυτα  23 41,07% 

Καμία απάντθςθ 1 1,79% 
Πίνακασ 16: Κατανομι για το αν Το αντικείμενο του ζργου μου ςτο Πανεπιςτιμιο είναι ενδιαφζρον 

Σο 3.58% (2 άτομα) διαφωνεί ζςτω και λίγο με τθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

Σο 12.50% (7 άτομα) οφτε διαφωνεί, οφτε ςυμφωνεί με τθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

Σο 82.15% (46 άτομα) ςυμφωνεί ζςτω και λίγο με τθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ.  

Σο 1,79% (1 άτομο) δεν ζχει απαντιςει ςτθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

 

Figure 16: Ραβδόγραμμα για το αν το αντικείμενο του ζργου μου ςτο Πανεπιςτιμιο είναι ενδιαφζρον 
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Είμαι ικανοποιθμζνοσ/θ ςυνολικά από τθν εργαςία μου: 
Απάντθςθ Μζτρθςθ Ποςοςτό 

Διαφωνώ απόλυτα  2 3,57% 

Διαφωνώ πολφ  5 8,93% 

Διαφωνώ λίγο  3 5,36% 

Οφτε διαφωνώ, οφτε ςυμφωνώ  3 5,36% 

΢υμφωνώ λίγο  13 23,21% 

΢υμφωνώ πολφ  20 35,71% 

΢υμφωνώ απόλυτα  10 17,86% 
Πίνακασ 17: Κατανομι για το αν είμαι ικανοποιθμζνοσ/θ ςυνολικά από τθν εργαςία μου 

Σο 17.86% (10 άτομα) διαφωνεί ζςτω και λίγο με τθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

Σο 5.36% (3 άτομα) οφτε διαφωνεί, οφτε ςυμφωνεί με τθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ. 

Σο 76.78% (43 άτομα) ςυμφωνεί ζςτω και λίγο με τθν ςυγκεκριμζνθ πρόταςθ.  

 

Figure 17: Ραβδόγραμμα  για το αν είμαι ικανοποιθμζνοσ/θ ςυνολικά από τθν εργαςία μου 

 

 

 

 

 

 

 


